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  Kolding Fiskeren 
 

Nr. 1 - 2015 - årgang 22 

Udgivelse 1. marts 2015 

Oplag 300 stk. 
 

Udgivelsesdatoer 
 

1. marts 
1. juni 

1. september 

1. december 
 

Deadline 
 

Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 3 uger før 

udgivelsesdatoen. 

Næste deadline er den 7. maj. 2015 
 

Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 

medlemsbladet for køb/salg/bytte af 

fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-

sendte indlæg, en god opskrift, et 

flot billede af en fisk, en god ide´ 

eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-

det udleveres et gavekort på kr. 

150,- til Kolding Jagt & Fiskeri. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 

hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 

med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 

Har du nyheder til hjemmesiden, 

bedes du sende ”nyheden” til redak-

tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 
Mobil: 61 20 84 35 

E-mail: mogens@lauer.dk 
 

 

Tryk 
 

From Grafisk 

Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 

Tlf. 75 52 77 11 
 

 KS KONTINGENT 2015 
 

Senior                     kr. 1335,- 

Junior             kr. 475,- 

Ungdom o.17 / u.26           kr. 710,- 

Pensionister førtid 5 år     kr. 1135,- 
Pensionister 5 år medl.     kr. 1135,- 

Familie            kr. 1335 + 

½ pris for øvrige (max. 2 seniorer) 

Medlemmer u. fiskeret     kr. 710,- 

Passive medlemmer          kr. 305,- 

Sø fiskeri            kr. 755,- 

 

Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior, familiekontin-

gent, pensionister og sø-fiskere. 

Kr. 50,- for junior og begrænset fiske-

ret. 
 

Medlemskort dækker perioden fra 1. 

marts til 28/29 februar. 
 

Medlemskort købes på foreningens 
hjemmeside. 
 

Fra 1. oktober sælges medlemskort 
for næste år, hvor medlemskabet 

dækker resten af nuværende år (5 

mdr. gratis). 
 

 
 

Døgnkort Kolding Å       kr. 150,-  

(1. april - 31. okt.) 

Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne              kr. 75,- 

(1. maj - 31. dec.) 
 

Ugekort søerne                kr. 400,- 

(1. maj - 31. dec.) 
 

Dagkort kan købes her: 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Net køb via hjemmesiden 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

(Som medlem af DSF opnås 33 % 

rabat) 
 
 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 

(Gels Å Sammenslutningen) 

 

Harte– Donssøerne: 

(Nørresø, Søndersø, Søndermose, 

Stallerup sø, Påby sø, samt mellem-

liggende kanaler). 

 

De bynære søer: 

(Marielundssøerne, Svanesøen, Park-

søen, Rønningsmose, Ferup Søerne). 

 

Se nyheder på forenin-

gens hjemmeside: 
 

http://www.koldingsportsfisker.dk 

  

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 
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Kolding Sportsfiskerforening afholder generalforsamling 

 

torsdag den 26. marts 2015 kl. 19.00 i Storhytten.  
 

 

 

 

Dagsorden:  

 

 

1 Valg af dirigent  

 

 

2 Formandens beretning  

 

 

3 Regnskab  
 

 

4 Indkomne forslag:  
 

Forslag 1  
 

Medlemmer af KOOF, som deltager i bestyrelsesarbejdet i KOOF inkl. revisorer og suppleanter, kan ikke være 

medlemmer af KS.  
Efter ophørt bestyrelsesarbejde i KOOF, kan de søge om medlemskab af KS, ved at ansøge KS bestyrelse.  
 

Begrundelse:  

De arbejder for at tage nogle af de rettigheder til fiskevand, som KS har i dag Det er ikke foreneligt med vore love 
og vedtægter.  
 

Forslagsstiller: Bestyrelsen  
 

Forslag 2  
 

Søfiskere har tale og stemmeret i forhold der udelukkende omhandler Harte-Donssøerne. Søfiskere er ikke valg-

bare på generalforsamlingen.  
 

Begrundelse:  

Søfiskere betaler for dette fiskeri og bør også have indflydelse på dette. Årsagen til at søfiskere ikke er valgbare 

på generalforsamlingen er, at de så gennem bestyrelsesarbejdet vil få indflydelse på alle foreningens forhold.  
 

Forslagsstiller: Bestyrelsen  
 

Redaktionelle konsekvenser:  
 

Indskrives i § 2 som stk. 7  

Søfiskere har tale og stemmeret i forhold der udelukkende omhandler Harte-Donssøerne. Søfiskere er ikke valg-
bare på generalforsamlingen.  

Forslag 3:  
 

Der må fiskes i Døde å hele året. 
 

Begrundelse: Døde å er ikke et gydevand for ørredfisk. Det har ikke fremgået klart af vore fiskeribestemmelser, 

derfor sættes det ind for at undgå tvivl.  
 
Forslagsstiller: Bestyrelsen  

 

Redaktionelle konsekvenser.  

Tekst: Der må fiskes i Døde å hele året. Indsættes i Bestemmelser vedrørende Kolding Å systemet sidst i afsnit 7. 
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5 Valg til bestyrelse  
 

Kasserer Michael Podiss Petersen   Modtager genvalg  
 

Bestyrelsesmedlem Kim Koed Kristensen  Modtager genvalg  
 

Bestyrelsesmedlem Flemming Andersen  Modtager genvalg  
 

Bestyrelsesmedlem Leif Andersen   Modtager ikke genvalg  
 

Best.suppleant Martin Poder    Modtager genvalg  
 

Revisor Carl Ckristensen    Modtager genvalg  
 

Revisor Jørn Enemark Jensen    Modtager genvalg  
 

Revisor suppleant Jens Jensen    Modtager genvalg  

 

6 Eventuelt.  

 

 

I forbindelse med, at der afholdes amerikansk lotteri, serveres der en rullepølsemad.  

 
 

Kolding Sportsfiskerforening  

 
På bestyrelsens vegne  
Torben K. Lindholst 
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Vinterperioden er den tid på året hvor vi i junior-

afdelingen tager på færrest fisketure, til gengæld er 

der klubaften i Storhytten hver anden onsdag hele 

vinteren igennem. 

Det er dog blevet til en enkelt gedde-tur i decem-

ber. Formiddagens fiskeri foregik i området ved 

Soldaterbroen både i Nørresø og Søndersø uden 

det helt store resultat, en enkelt gedde på ca. 40 

cm. blev det dog til. 

Ved middagstid mødtes vi ved Storhytten, hvor 

Tommy ventede med en portion lækker kødsovs, 

som Susanne havde været så flink at lave til os. 

Efter vi havde fået mad og lidt varme i fingre og 

tæer, stod den atter på gedde fiskeri. Nogle tog til 

Stallerup Sø andre til området ved Pilebroen. Der 

var lidt mere gang i gedderne nu og ved Pilebroen 

blev der fanget to fine eksemplarer; efter et par 

hurtige billeder fik de friheden igen. Største fisk 

blev fanget af Jacob Madsen. 

På klubaftenerne bliver der flittigt fremstillet spin-

nere og fluer til den kommende sæson. Vi har 

også selv lavet offset krogset til SavageGear 

Soft4Play samt den klassiske Rynkeby kystwobler. 

Socialt samvær og hygge er der også tid til. 

Dagene er allerede blevet længere og foråret er 

lige om hjørnet. Vi i juniorudvalget glæder os til at 

få nogle fede oplevelser, med nogle af foreningens 

unge medlemmer den kommende sæson. 

 

Knæk og Bræk 

 

Yves, Simon, Bo, Susanne, Kaare, Thorbjørn, 

Tommy og Martin. 
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2014 har været et ganske ok år. Vi har ikke stødt på 

de store problemer ved vores vande. Vi ser stadigvæk 

en del uvedkommen uden hverken fisketegn eller kort 
til vandløbet, men mange gange er det de samme perso-

ner der igen og igen prøver at fiske uden kort og tegn. 

Vores opgraderede kontrol ved søerne har virkelig vist 
at have en effekt. Det kan foreningen takke opsyns fol-

kene for. De har igen virkelig brændt for det her og 

gjort en rigtig stor indsats. De få problemer der har væ-

ret, har opsyns folkene selv klaret ved være venlige og 
i mødekommende, og samtidig har de helt sikkert fået 

nye medlemmer til foreningen ved dialog med dagkort-

fiskerne. 
75 kontrol ture fortaget i 2014 hvor 134 personer er 

kontrolleret. En stor del af de kontrollerede var dagkort 

fiskere ved søerne. 

Vi vil selvfølgelig følge vores strategi i 2015 og udføre 
opsynet som 2014, med mest fokus på søerne. Ikke så-

dan der ikke bliver opsyn ved Kolding å, for her vil vi 

også tit være til stede. Håber i alle tager godt i mod os 
igen i 2015, som i har gjort det i 2014, og så vil jeg 

ønske jer alle et super godt fiske år 2015. 
 

Mvh Rene Staal 

Vi har i Kolding Kommune indgået en samarbejde 

med Naturstyrelsen omkring bekæmpelse af mink. 
 

Til dette formål har vi fået tilsendt 20 fælder, som her i 

februar vil blive sat ud på strategiske udpegede lokatio-

ner. 
 

Af disse lokationer, vil der bla. være opsat fælder op 

langs Kolding Å, på kommunens og Naturstyrelsens 

arealer + flere steder ved Donssøerne. 
 

Fælderne ved Kolding Å på kommunale arealer, vil 

primært være trådfælder m/smsmodul. Her får jeg en 

sms, når der er gået et dyr i fælden, hvorefter jeg tager 
ud til fælden og afliver minken. Andre mårdyr og katte 

bliver selvfølgelig lukket ud igen. 
 

Ved Donsøerne har DOF ansvaret for tilsynene og pla-

ceringen af fælderne. Fælderne er her flydende slagfæl-

der, hvor minken bliver slået ihjel med det samme. Da 
fælderne er flydende og indgangshullet er lavet til stør-

relsen på en mink, så undgår man bifangster.  
 

Bekæmpelsen kommer til at løbe året ud, hvorefter vi 
vurdere om indsatsen skal forsætte. Fælderne er skiltet 

med Kolding Kommune og NST logo + tlf. nr. til pro-

jektansvarlig. 
 

Hvis der er spørgsmål el. lign til projektet kan I kontak-
te mig. 
 

Jeg høre også gerne hvis I har nogle observationer af 

mink. 
 

Venlig hilsen 

Theis Algren Dahm 

Jordbrugsteknolog – Miljø og Natur 
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Et billede som måske adskiller sig 

lidt fra de normale fisketure ved 

Kolding å og ved søerne. Billedet er 
taget på én af mine ture på Tenerife. 

 

Nyd lige hans makker der sidder 
bagved og venter på gevinst. 

 

På et skilt bag ved mig står der at 
der er både hvaler og 5  meter lange 

blæksprutter nede i vandet så man 

må jo håbe hans har valgt maddin- 

gen med omhu, ellers kan der jo 
godt komme liv i stagen. 
 

M.V. Hilsen   Knud Aagaard 

Traditionen tro, afholdes Kredsmesterskabet i havfi-

skeri 2015 på Lillebælt. Lillebælt har et alsidigt fiskeri, 

med mulighed for fangst af mange forskellige arter. 
Lillebælt er også lige som vejret, aldrig forudsigelig. 

Der kan være gode dage og der kan absolut også være 

dårlige dage.  
 
 

Der er ubegrænset deltagelse fra de forskellige kredse, 

men hver forening må dog max. deltage med tre hold af 

4 mand/kvinde. Desuden er det nu muligt at deltage 

som individuel deltager, lige som DSF individuelle 

medlemmer er inviteret med til arrangementet.  
 

Til det efterfølgende DM kan der samlet deltage tre 

hold fra hver kreds, hvor fordelingsnøglen er bedste 
hold fra hver kreds og derefter udtrækning til deltagelse 

efter placering. Desuden kan de bedste individuelle ved 

KM deltage i DM. 

 

Konkurrencereglerne udsendes sammen med program-
met til alle deltagere ca. 14 dage før arrangementet.  
 

Bramming Lystfiskerforening glæder sig til at se jer 

alle, såvel første gangs deltagere, som fast ”inventar”, 

til kredsmesterskabet, som er nøglen til det kommende 
Danmarksmesterskab i havfiskeri, som Bramming 

Lystfiskerforening afholder den 12. sept. 2015 på Lille-

bælt fra Middelfart Havn. 
 

Holdgebyr for 4 personer senior = 2.000 kr. 

Senior pr. pers. 500 kr.   –   junior per pers. 250 kr. 
(Juniorer = ikke fyldt 18 år på konkurrencedagen) 

 

MAX. 100 deltagere (først til mølle princip)     
 

Ønsker du / I at deltage, skal i kontakte Mogens 

Laursen, mogens@lauer.dk, senest 15. april. 

Bramming Lystfiskerforening inviterer alle foreninger i Jylland og på Fyn til 
Kredsmesterskab 2015 
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Fangstrapporten for årets fangster skal indsendes en 

gang årligt senest  

d. 15. december, således at vore vandplejefolk herigen-
nem kan følge udviklingen i fiskebestandene i vore 

fiskevande.  Vi må desværre konstatere at vi nu er nede 

på, at kun 60 % af medlemmerne indsender de fangst-
rapporter, som vi faktisk er forpligtiget til. For at få 

rettet op på det forhold vil vi i år informere gennem 

blad, webside og ved direkte mail om indsendelse af 

fangstrapporter, og så hæver vi den mult, der skal beta-
les ved manglende fangstrapport fra nuværende 100,- 

til 200,- kr. her i 2015.  
 

I Harte-Donssøerne blev der i 2007 foretaget en stor 
biomanipulation, hvor der er fisket en stor mængde 

fredfisk op. Det er gjort med det formål at skabe en 

reduktion af næringsstoffer i vandet og dermed et kla-

rere vand. En effekt af det er, at rovfiskene får bedre 
betingelser for at fange deres føde. Vi har set, at der har 

været en positiv udvikling i både størrelse og antal af 

gedder. En udvikling, som vi forventer, vil fortsætte. Vi 
har forstærket denne udvikling ved at beskytte de store 

gedder over 90 cm, da de er bedst til at øge mængden 

af levedygtigt yngel. Endvidere vil det med vor nye 
kontrakt med Kolding Kommune ikke være tilladt at 

hjemtage mere end en gedde pr. dag. Alt sammen tiltag 

der er gennemført for at oparbejde en stor bestand af 

store gedder. En af de muligheder vi har for at følge, 
om det nu også lykkes er at se på de fangstrapporter, 

der bliver indsendt af vore medlemmer. Vi må desvær-

re konstatere, at det kniber gevaldigt med at indrappor-
tere  fangster i søerne. Vi har tidligere opfordret til at 

alle yder deres bidrag til dette; men ikke med det øn-

skede resultat.  
 

I Kolding å er der gennem mange år foretaget et stort 

vandplejearbejde, som har bestået i at sikre gode gyde-

pladser gennem restaurering af de mindre tilløb, der er 

til åen. I 2008 blev der åbnet for fri passage op i den 
øvre del af Vester Nebel å ved etableringen af omløbs-

stryget ved Ferup sø. I den forbindelse indsamlede for-

eningen 100.000,- kr. til projektet. Et projekt som har 
givet ca. 35 km mere gydevand opstrøms Ferup. På 

denne del af åen har vi endvidere udlagt gydegrus og 

skjulesten, og der er flere projekter på vej. Vi vil natur-
ligvis også her gerne have et så godt datamateriale som 

muligt for at følge effekten af de tiltag, der er lavet for 

at få Kolding å op blandt en af de bedste havørredåer i 

Danmark. Til det er fangstrapporterne vort bedste red-
skab. Derfor er det vigtigt at vi indrapporterer vore 

fangster, så vore vandplejefolk altid er opdateret.     
 

Vi ser i øvrigt frem til en spændende sæson i 2015 på 
baggrund af det vi kan læse ud af de fangstrapporter, 

som vi har fået.  Vi har haft en lille nedgang i antallet 

af fangede ørredfisk på 5 %; med en stor fremgang på 

60 % på de fisk som er over 60 cm. Endnu større er 
fremgangen på de fisk som er over 70 cm. Her er der 

landet 125 % flere. Vi tolker det som om både vor ind-

sats med at overvåge fredningsbæltet i Kolding inder-
fjord og den tætte kontakt med Fiskerikontrollen i Fre-

dericia samt vort årelange vandpleje arbejde har en stor 

del af æren for de gode resultater. Der er også der krøl-
le ved det at de fine fangster er opnået med væsentlig 

færre medlemmer. Så åen er nok ikke så ringe endda. 

 

   Torben K. Lindholst 

Fangstrapporten er et vigtigt redskab for vore vandplejefolk 
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Fangstrapporter Kolding Å 2014 

             

Havørred 40 cm 50 cm  60 cm 70 cm  80 cm  Bækørred 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2014 49 cm 59 cm 69 cm 79 cm >  2014 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar 6 8 3 2   Januar      

Februar 12 14 6 4   Februar      

Marts 2 4 2    Marts      

April 1 3     April      

Maj 1 4 4 7   Maj      

Juni 20 26 19 8 1  Juni 1     

Juli 95 66 23 8 3  Juli      

August 130 76 18 14 1  August  1    

September 42 24 8 4 1  September 1     

Oktober 71 52 20 7 1  Oktober 2 2    

November       November      

I alt 818 380 277 100 54 7  I alt 7 4 3    

             

Laks 60 cm 70 cm  80 cm 90 cm 100 cm  Regnbue 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2014 69 cm 79 cm 89 cm 99 cm >  2014 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar           Januar   2   

Februar               Februar 1 2 1   

Marts              Marts      

April             April   8 2  

Maj              Maj    2  

Juni 1           Juni  4  1  

Juli             Juli  4 3 1  

August   1       August  2 2   

September 3  1       September  2 1 1  

Oktober 2 2 3 1      Oktober  1 2   

November             November      

I alt 14  6 2 5 1   I alt 42 1 15 19 7  

579 havørreder er hjemtaget og 239 er genudsat 
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 Harte- Donssøerne   Gels Å  
             

Gedder 70 cm 80 cm  90 cm  100 cm 110 cm  Gels å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2014 79 cm 89 cm  99 cm  109 cm  >  2014 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar  1       Laks           

Februar 1 2        I alt 0            

Marts 2 4  2       Havørred          

April   

Søerne  

er fredet        I alt 0          

Maj 2 2        Regnbue           

Juni         I alt 0           

Juli 1         Bækørred          

August           I alt 0          

September                    

Oktober 13 16 1           

November 9 7              

December 1            

I alt 65 29 32 4          

       Sneum Å   

             

Sandart 40 cm 50 cm 60 cm 70 cm 80 cm  Sneum Å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2014 49 cm  59 cm  69 cm 79 cm >  2014 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar            Bækørred    1      

Februar            Regnbue        

Marts            Havørred/         

April   

Søerne 

er fredet                 

Maj   Fredet   Fredet                  

Juni             

Juli             

August              

September               

Oktober             

November            

I alt 0          

 

Statistikken fremkommer ved gennemgang af 

290 fangstrapporter  (60 % medlemmerne) 

 

 
 

 

Se nyheder  

på foreningens  

hjemmeside: 
 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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Senior Aktiviteter 2015 

  16 

11-12. april har KS stand på 

Danish Fly Festival i Kolding 
 

 

Glæd dig til en kaskade af oplevelser. 
 

Glæd dig til at møde nye og gamle fluebindere på 

bindeøen eller hos udstillerne. 
 

Glæd dig til at se de ekvilibristiske fluekastere de-

monstrere deres kunnen. 
 

Glæd dig til at se og prøve en masse grej. 

Glæd dig til at støtte vores tombola, hvor over-

skuddet går til miljøarbejde. 
 

Glæd dig til at møde en masse glade FFFD'ere, 

som bruger deres fritid på at give dig en oplevelse. 
 

 
 

Du kan se mere om programmet efterhånden som 

det bliver færdigt på http://www.flyfestival.dk/ 

 

Som sædvanligt i KFUM-Hallerne, Peder Tofts 

Vej 21, 6000 Kolding Lørdag 11. og søndag 12. 

april kl. 10:00 - 17:00 

 

 

Vi glæder os til at se dig! 
Billeder er fra åbning af åen i 2013 

Torsdag d. 2. april (Påske) 

Åen Åbner  

 

Juniorer, seniorer og veteraner mødes skærtorsdag 

for at markerer starten på å-fiske sæsonen. 

 

Vi mødes ved Ejstrup kl. 7.00 hvor vi hilser på 

hinanden over en kop kaffe og et rundstykke. 

 

Kl. 12.00 vejer vi formiddagens fangster ind, og 

der er en præmie til største juniorfisk og senior/

veteranfisk.  

 

Vi har grillet pølser og der kan købes vand og øl  

 

http://www.flyfestival.dk/
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Sig ikke nej til denne oplevelse. De sidste mange år har vi været ca. 20 mand på turen, men der er plads 

til mange flere, så vil du prøve noget nyt fiskeri eller genopleve tidligere års fiskeoplevelser på denne 

fiskerige ø, så tag med. 

                                                                                                                                                                      

Fredag                                                                                                                                                        
Vi mødes ved Shell (pølsevognen) på Haderslevvej  kl. 15.45 og kører mod Barsø kl. 16.00. Vi tager 

færgen kl. 17.15. Indkvartering, herefter aftensmad som er grillpølser, aftenfiskeri og natmad, pølser de 

lux med det hele.         

                                                                      

Lørdag                                                            

Morgenmad.  Kaffe-the-mælk-juice-rundstykker-franskbrød-rugbrød-ost marmelade Så Fiskeri hele da-

gen. Til de der kan være ved hytten kl. 12.30 er der en lækker frokost  

Fællesspisning om aftenen kl. 20.00 - traditionen tro hygger vi om madlavningen. 

I år bliver det rigtige svinekæber kogt i øl med rodfrugtmos. 

 

Søndag                                                                                                                                    
Morgenmad. Kaffe-the-mælk-juice-rundstykker-franskbrød-rugbrød-ost marmelade Morgenfiskeri.  

Frokost som lørdag. Sidste fisk bedømmes kl. 12.00, herefter er der præmieoverrækkelse, oprydning og 

hjemtransport. Hjemkomst kl. ca. 15.00 

                                                                                                         

Konkurrencen: 
                                                                                                                                              

Vi fisker fra fredag aften til søndag kl. 12.00. Alle fiskearter fanget fra kysten på Barsø deltager i kon-

kurrencen. Der er 3 præmier i klassen “Turens flotteste fisk uanset art”.  

Deltagerpris kr. 300,- for turen inkl. mad og færgebillet.  

Der afregnes kr. 30,- for transport direkte til den, du kører med.  

Drikkevarer sælges i hytten.      

                                                                                                                                                                        

Dysten om rødvinspuljen: 
                                                                                                        

Alle kan deltage ved at indskyde en flaske rødvin i rødvinspuljen - hvis du er den heldige lystfisker som 

vinder 1. præmien i kategorien “Turens flotteste fisk uanset art” vinder du oven i også rødvinspuljen 

på ??? flasker rødvin. (det er selvfølgelig frivilligt om du vil deltage i spillet om rødvin).        

                               

Medbring                                                                                                                                           
 

Sovepose, håndklæde, toiletgrej, en flaske rødvin hvis du vil deltage i Rødvins Cuppen. 

 

Tilmelding til Torben Lindholst 42325185, t.lindholst@mail.dk  senest 11. april 2015 
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Søndag d. 3. maj. 
 

Gedde premieren i Harte-Donssøerne er en gammel tradition 

i K.S. Det er også en tradition at Fredericia inviteres med til 

at dyste om vandrepokalen.  

Storhytten vil være åben fra 06.00 – 07.00 hvor K.S. vil by-

de på morgenbrød til de morgenfriske. Hytten er åben igen 

fra kl. 15.00. 
 

Fiskeriet foregår fra kl. 06.00 til kl. 15.00. Kl.15.30 vil der 

være præmieoverrækkelse, hvor foreningen giver pølser fra 

grillen og øl og vand kan købes. 
 

Tilmelding er ikke nødvendig. 

 

NYT! NYT! NYT! 

Som noget nyt vil der i år ikke være indvejning. Hvis 

man fanger en gedde over mål tager 

man et billede af fisken sammen med et målebånd og en 

seddel der bliver udleveret på dagen 

(se billede) Kommer man først efter kl. 07.00 hvor Stor-

hytten er lukket vil der hænge sedler 

ved døren. Længste fisk vinder uanset vægt. Dette er en 

metode der bliver brugt med stor 

succes til andre gedde konkurrencer rund om i landet og 

som desuden er skånsom for fisken 

hvis den skal genudsættes. Det er selvfølgelig stadig helt 

ok at nakke fisken hvis den skal med 

hjem. 
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Søndag d. 17. maj 2015  

Lystfiskeriets dag i Slotssøen  

fra 10.00 til 15.00 
 
Slotssøen danner i år fra kl. 10.00 – 15.00 ramme 

om Lystfiskeriets dag. Unge under 18 år vil få mu-

lighed for at prøve fiskeri i Slotssøen under kyndig 

vejledning af vore juniorledere. Vi har et mindre 

antal lånestænger til rådighed. Vi har i år valgt at 

lægge Lystfiskeriets dag i Slotssøen fordi der her 

er en god mulighed for at komme i kontakt med 

unge i Kolding området som vil kunne have en 

interesse at prøve glæden ved at få en fisk på kro-

gen.  

 

Vi vil stå på Den flisebelagte plads skråt over for 

biblioteket og her laver vi tilmeldingen af de delta-

gende børn og unge. Vi har materiale til uddeling 

om Kolding Sportsfiskerforening og Danmarks 

Sportsfiskerforbund. Vort håb er at vi vil kunne 

fange interessen for fiskeri og vor forening som 

har en stor juniorafdeling  

Sommerferie fiskeri for børn og 

unge i Slotssøen 

 
Kolding Sportsfiskerforening arrangerer i sommer-

ferien 3 dage med fiskeri for børn og unge op til 

18 år fiskeri i Slotssøen. 

 

Det er på dagene: 
 

8. juli 
 

15. juli 
 

22. juli 

 

I tidsrummet fra 10.00 til 15.00 hvor der vil være 

juniorledere fra Kolding Sportsfiskerforening til 

stede for at hjælpe og vejlede de unge som vil stif-

te bekendtskab med lystfiskeri. 

 

Der vil blive udarbejdet et mere detaljeret program 

senere. 
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Junior program 2015 

Klubaftner Storhytten 
 

K.S. Juniorafdeling fortsætter de indendørs klubafte-

ner kl. 19 – 21 hver anden uge (uligeuger) frem til 

og med 25. marts. 
På klubaftener er der bl.a. mulighed for at binde flu-

er og lave div. tackler/forfang, det vil i løbet af for-

året også være muligt af se diverse fiskefilm. 
Vi vil have de sidste nye fiskeblade liggende så hvis 

du bare gerne vil se lidt fiskenyheder og sludre med 

andre unge lystfiskere er du også mere end velkom-

men. 
 

Klubaftenerne foregår i Storhytten kl. 19 – 21. 
 

 

Onsdag 25. februar: Klubaften 
 

Onsdag 11. marts: Klubaften 
 

Onsdag 25. marts: Klubaften 

Weekend aktiviteter 
 

Søndag 1. marts: Kysttur til Rebæk. 

Med mindre der er is på fjorden går turen denne søn-
dag til kysten. Vi mødes på P-pladsen 

ved Rebæk og går cirka en kilometer ud langs fjor-

den indtil vi kommer ud til 
Spidsen/Strårup (for at kunne deltage på denne tur 

kræver det du har waders). Husk 

waders, varmt tøj, madpakke, og både noget koldt/

varmt at drikke. Vi mødes på P-pladsen 
ved Rebæk kl. 10.00 og er tilbage igen ca. kl. 16.00 

Tilmelding senest 25. februar til Martin Poder: 

51362026 eller hrpoder@gmail.com 
 

Søndag 12. april: P&T tur. 

Vi tager denne dag på en P&T tur sammen med juni-
orerne fra Jels og Ribe. 

Det er Jels der står for turen, de er endnu ikke helt 

færdige med programmet så tid og sted er ikke 

helt på plads endnu. 
Vi mødes på P-pladsen ved Marielundssøen. De nøj-

agtige tidspunkter kommer senere men det 

bliver ca. fra kl. 8.00 til 16.00 
Tilmelding senest 8. april til Martin Poder: 

51362026 eller hrpoder@gmail.com 

 

Søndag 3 Maj Gedde-premiere Harte-Donssøerne 

En gammel K.S. Tradition hvor både juniorer og 

seniorer fisker efter gedder. I år bliver der ingen 

indvejning, men hvis man fanger en gedde over mål, 
tager man et billede af den sammen med et 

målebånd og en seddel der udleveres på dagen. 

Længste fisk vinder uanset vægt (se mere under 

 

 seniorprogram). Det er en metode der bliver brugt 
med stor succes flere steder i landet og som er 

mere skånsom for fiskene. 

Der vil i år også være præmier og vandrepokal for 

største gedde fanget af en junior. 
Dagen starter med at foreningen giver morgenbrød 

fra kl. 6.00 -7.00 fiskeriet slutter kl. 15.00 og 

kl.15.30 er der grillpølser og præmieoverrækkelse. 
Kommer man først op af dagen er det også ok. Til-

melding er ikke nødvendig. 

 

Søndag 17. Maj: Lystfiskeriets Dag. 

Lystfiskeriets Dag har før i tiden mest været for mu-

lige nye medlemmer af foreningen, men i år 

kombinerer vi det med en juniortur. Fiskeriet foregår 
i Slotssøen fra 10.00 til 15.00, tag venner og 

familie med, vi vil have et antal lånestænger med til 

dem der ikke selv har en fiskestang. 
Kom ned til Slotssøen og vær med til at gøre Lystfi-

skeriets Dag til en fed oplevelse. 

I søen er der mulighed for blandt andet at fange; ged-
der, aborrer, rudskaller og karper. 

Tilmelding er ikke nødvendig. 

 

 

Vi vil i junior ledelsen gerne opfordre alle 

juniorer til at deltage på vores klubaftener 

og weekendaktiviteter. Det er her stærke  

venskaber bliver knyttet.  

Vores arrangementer er fyldt med gode  

oplevelser, som giver langvarige minder. 

THIS WORLD NEEDS MORE  

TACKLEBOXES AND LESS XBOXES 
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Veteraner 2015 

 

 

Hjælp os med at gøre bladet og 

hjemmesiden endnu bedre: 
 

Indsend billeder af din fangst 
 

Skriv om en god fiskeoplevelse 
 

Kom med nogle gode tips 
 

Husk - du kan sælge brugt grej 

i foreningens medlemsblad 

Så nærmer den tid sig vi alle venter på, foråret og med 

det en ny fiskesæson. Os i veteranerne har været i gang 

hele vinteren, det være sig med vores fælles kaffemø-
der og fluebinding, som foregår hver mandag. Hver 

mandag i lige uger binder vi fluer. Hver mandag i ulige 

uger er der kaffemøde hvor vi også får talt om de for-
skellige tiltag vi kunne tænke os vedr. fiskeri og lignen-

de. 

 

Mandag d. 23/2 her serveres den årligt tilbagevende 
omgang gule ærter. Tilmelding nødvendig enten her på 

mail eller tlf.: 21748533 

 
Onsdag d. 25/2 fisketur 

Mandag d. 2/3 fluebinding 

Mandag d. 9/3 kaffemøde 

Mandag d. 16/3 fluebinding 
Mandag d. 23/3 fællesspisning - menu er fastlagt og en 

overraskelse, men det bliver godt 

Mandag d. 30/3 fluebinding 
Tirsdag d. 7/4 denne dag åbner veteranerne åen som de 

plejer, med ristede pølser og drikkevarer kl. 11.30 

Mandag d. 13/4 fluebinding 
Onsdag d. 15/4 Gelså tørflue fiskeri 

Mandag d. 20/4 kaffemøde 

Onsdag d. 22/4 Gelså tørflue fiskeri 

Mandag d. 27/4 fluebinding 
Onsdag d. 29/4 Gelså tørflue fiskeri 

Mandag d. 4/5 kaffemøde 

Onsdag d. 6/5 fisketur 
Mandag d. 11/5 fluebinding 

Mandag d. 18/5 kaffemøde 
Onsdag d. 20/5 fisketur 

Mandag d. 1/6 kaffemøde 

Onsdag d. 3/6 fisketur 

Mandag d. 8/6 fluebinding 
Onsdag d. 10/6 fisketur 

Mandag d. 15/6 forårsafslutning 

 
Dette er nogle af de aktiviteter vi har tænkt os. Da fi-

skeri jo også er afhængig af vejret er datoerne vejleden-

de. Vi skal også have tilrettelagt en tur efter pighvar 
ved vestkysten samt et besøg i det nye DSF-hus 

i  Vingsted.  

 

På veteranernes vegne 
Flemming 
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FANGSTRAPPORT 2015 Navn: 
 

Medlemsnummer: 

15/12 HUSK skemaet SKAL indsendes til foreningen senest den 15. dec. også selv om 

du ingen fisk har fanget. 
 

BEMÆRK: Ved glemt eller for sent indsendelse, vil du blive opkrævet mult på 200 kr. 
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Formand: 
Kim Koed Kristensen 
Adr.: se bestyrelsen 
  

Preben Kaas 
tlf. 75 44 11 22 / 99 55 77 35 
pkaas@dongenergy.dk 
 

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 
 

 Å-brink pleje 

Afsender: 
Kolding  

Sportsfiskerforening 

Bladansvarlig: 

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 

Formand:   

Torben Lindholst 

Brennerpasset 38 a 

6000 Kolding 

tlf. 42 32 51 85 

t.lindholst@mail.dk 

 

Næstformand: 

Tommy K. Jensen 

Vesterlykke 23 

6091 Bjert 

tlf. 20 81 27 04 

tkj@live.dk 

 

Kasserer:  

Michael P. Petersen 

Hvidtjørnvej 37 

5200 Odense V 

tlf. 51 16 94 73 

kasserer@koldingsportsfisker.dk 

mpp@hpschou.com 

 

Sekretær: 

Morten Bertelsen 

Valmuevej 40 

6000 Kolding 

tlf. 26 17 70 52 

bertelsen@privatmail.dk 

 

Best. Medl.: 

Kim Koed Kristensen 

Jernbanegade 57 

6580 Vamdrup 

tlf. 20 72 77 10 

kimkoed1551@gmail.com 

 

Best. medl.: 

Flemming Andersen 

Nyvang 35 

6052 Viuf 

Tlf. 7556 1626 / 2174 8533 

Mail: vifa@stofanet.dk 

 

Best. Medl.: 

Leif Staal Andersen 

Søndermarksvej 62 ST.MF. 

7000 Fredericia 

tlf. 22 71 03 48 

staalnr1@gmail.com 
 

Suppleant: 

Thomas Jensen 

Sønderled 18 

6000 Kolding 

tlf. 40 34 11 59 

rp89867hotmail.com 

Suppleant: 

Martin Poder 

Brændkjærgade 133 

6000 Kolding 

tlf. 51 36 20 26 

hrpoder@gmail.com 

 

 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
 
 

Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 

 
 

KS’s bestyrelse Junior ledelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

Formand:   
Flemming Andersen 

Adr.: se bestyrelsen 

 

 

Adresse: 
Koldingvej 101 

Vester Nebel 
6040 Egtved 
 

Udlejning af hytten foretages 
fra vor webside: 
www.koldingsportsfisker.dk 
under ”køb dagkort og med-

lemskab” Se regler under 
”Klubhus og Hytter”. 
 

Vicevært: 
 

Flemming Andersen 

 

 

Formand: 
Morten Bertelsen 
26177052 
Bertelsen@privatmail.dk 
 
Eske Braun Larsen 
26834715 
ebl@post.cybercity.dk 

 
Claus Nielsen 
20711454 
Carpfishing@hotmail.dk 
 

 

 

Formand:  
Tommy K. Jensen 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Torben Lindholst 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Henning Jørgensen 

Tlf. 60 39 89 13 
henjor@stofanet.dk 
 

Flemming Andersen 
Tlf. 7556 1626 / 2174 8533 
Mail: vifa@stofanet.dk 
 

Søren Larsen 
Tlf. 22 47 95 66 
soerennedegaardlarsen@gmail.com 

 

Hans Jørgen Eriksen 
Tlf. 29 27 00 03 
brennerpasset26@easylog.dk 

 

Formand: 
Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 
tlf. 75 51 71 44  

tpl@kmd.dk 
  

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 
 

 

Formand: 

John A. Pedersen          tlf. 40 34 28 05 

 

 

Kontrol Kolding Å 
og Harte– Donssøerne 
  
 

Kenneth Langelykke    tlf. 26 74 21 52 
 

Leif Staal Andersen     tlf. 22 71 03 48 
 

Ronni Gudme           tlf. 21 75 95 56 
 

Michael Lavridsen       tlf. 61 69 80 98 
 

Ejler Nørager          tlf. 28 56 29 41 
 

Rene Staal          tlf. 28 12 04 93 
 

Hans Jørgen Eriksen    tlf. 29 27 00 03 
 

Søren Overgaard          tlf. 26 25 80 30 
 
 

Kontrol Harte– Donssøerne 
 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 

Peter Horn Larsen        tlf. 24 27 19 58  

 

Kontrol Bynære søer + Plovfuren 
 

Jens J. Jensen               tlf. 20 42 70 75  

 

Ole Nielsen                  tlf. 40 78 48 70 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Fredericia 

Nørrebrogade 141 

7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 

E-mail: fca@fd.dk  
 

Telefon- og åbningstid:  

Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  

 Vandplejeudvalg 
søer 

Formand:  

Martin Poder 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Simon Neumarker Straarup 
Tlf. 50741375 
simonneumarker@gmail.com 
 

Thorbjørn Johansson 
Tlf. 22 91 25 77 
 

Yves Charles Hald  
Tlf. 28 40 29 72 
 

Tommy K. Jensen 
Adr. se bestyrelsen 

 

Formand:  
Carsten Carstensen 

Tlf. 21 63 69 30 
kontakt@cc79.dk 
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